

NR

BESLUITENLIJST CG MEDEDELINGEN

- 1 BEZOEK VERGADERING ODA: GEEN FINANCIËLE TEGEMOETKOMING BIJ AANLEG TRAININGSVELD; ONDERHOUD KLEEDKAMERS PRIVATISEREN IN COMBINATIE MET ONDERHOUD TRAININGSVELD. FOKKE STELT EEN BRIEF OP.
- 2 VERLOTING: OUDERS C-JEUGD HEBBEN AFWIJZEND GEREAGEERD; MOGELIJK MET GROEPEN JEUGD LANGS DE DEUR OM LOTEN TE VERKOPEN
- 3 BIJDRAGE SAO: MOGELIJK AAN DE HAND VAN HET AANTAL LEDEN.
- 4 HARM KUPER: WIL NIET MEER FLUITEN; VOORZITTER GAAT MET HEM PRATEN.
- 5 DETO 9: VOORTAAN GEEN KRATTEN BIER MEER MEENEMEN IN KLEEDKAMER; KAMPIOENSCHAP WAS EEN UITZONDERING.
- 6 ATTENTIES PAUL TIMMERHUIS EN DICK VAN DE STELT.
- 7 J.WETERING: GEPREK OVER SITUATIE RONDOM 1E ELFTAL EN FUNTIONEREN MORSINK; VOLGENDE WEEK EEN GESPREK MET SPELERS
- 8 LENING GROLSCH: OPZEGGING LIJKT NIET MOGELIJK; VOORSTEL HUIZING KOLTHOF AANHOUDEN VOOR LEVERANTIES LIMONADE ETC.
- 9 TURFDAGEN: JEUGDBESTUUR HEEFT INGESCHREVEN OP 4 EN 5 JUNI A.S.
- 10 ALGEMENE LEDEN VERGADERING 25 MEI '92; ACHTERSTAND CONTRIBUTIE, JORDI SCHIPPER HEEFT INMIDDELS BETAALD, MET OUDERS WERNER WESSELS IS WEDEROM CONTACT OPGENOMEN. HENK KOOPS: VOORSTEL OM TE ROYEREN ALS LID.
- 11 VERGADERING TVB: V/H LAAR EN ABBINK GAAN ER HEEN.
- 12 VOLGENDE VERGADERING: MA.18 MEI 19.30 UUR

NOG NIET AFGEWIKKELD:

- NIEUWE IMPULSEN VERLOTING (PUNT 2)
- LENDING GROLSCH/AFNAME VIA KOLTHOF (PUNT 8)
- ALGEMENE LEDENVERGADERING (PUNT 10)
- PRIORITEITENLIJST AKTIVITEITEN-COMMISSIE (PUNT 11)
- STAND VAN ZAKEN 1E ELFTAL; NIEUWE SPELERS?
- VERVANGER J. NETTERS TAKEN OPSLITSEN? (G. HESSING?)
- MATERIALENMAN VIA WERKLOZEN-PROJECT??

Getekend voor accoord op 18-05-92:

J. Bruins
voorzitterJ. van het Laar
secretarisL.L. Huizing
bestuursmeester


